2013-2014/1. Bevezeté matematika
2. zarthelyi, szerda A.

Munkaidé: 50 perc. A dolgozat megirdsahoz semmilyen segédeszkoz nem hasznalhato.

3
1. (10 pont) Oldja meg a kovetkezd egyenletet a vals szamok halmazan: — = |z + 1| — 3
x
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. (10 pont) Oldja meg a kovetkez6 egyenlotlenséget a valds szamok halmazan: 0

3. (10 pont) Oldja meg a kovetkez6 egyenletet a valés szamok halmazan:
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4. (10 pont) Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valés szamok halmazén:

1 1
logys {g log, (2 — log% x)} =—5

ot

. (10 pont) Oldja meg a kdvetkezd egyenletet a valés szamok halmazan:

4sin’x — 8cosx = —1

2013-2014/1. Bevezetd matematika
2. zarthelyi, szerda B

Munkaid6: 50 perc. A dolgozat megirasahoz semmilyen segédeszkéz nem hasznalhaté.

3
1. (10 pont) Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valds szamok halmazan: — = |z + 2| — 2
x
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2. (10 pont) Oldja meg a kovetkezd egyenlétlenséget a valds szamok halmazan: 216 <0
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3. (10 pont) Oldja meg a kovetkez$ egyenletet a valés szaimok halmazén:
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4. (10 pont) Oldja meg a kovetkez6 egyenletet a valés szamok halmazan:

1 1
logg {510g5 <2 — log% x)} =-3

5. (10 pont) Oldja meg a kovetkezé egyenletet a valds szdmok halmazén:

4sin®z +8cosxr+1=0



